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) 500 unidade de chapeamenio
L3

Calcular a carga que leva o chapeamento ao escoamento.

Dados: ce = 250 MPa, v=0,3

E:==210 GPa
O _e=250 MPa
vi=0,3

Chapeamento : a=2500mm b:=800mm t=12,5mnm

Primeiro calculamos a razdo de aspecto:

ra:=3= 3,125
b
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No centro do lado longo e na direcédo do lado curto, podemos obter

através do grafico, para uma razdo de aspecto igual a 3,1.

Como nesta aresta sabemos que ndo existe deformacdo em vy,

Lei de Hooke:

s_y:=%-[o_y— U-( o x+ o_z]]

kx=0,5

entdo ¢ y=0

Na teoria de placas consideramos qua ndo existe tensdes na direcédo z,

o z=0
e ficamos com:

O y=Vv-0 X

entao:



Utilizando o critério de von Mises para avaliar o escoamento temos:

2 2
ce=Y0 X +0 y -0 X0y

Sabendo que a tensdo em placas é:

2

o

Conseguimos encontrar a tensdo que leva ao escoamento:

5 [ 2
E] Y1-v+v
t

Isolando em funcao da pressao:

oe=kx pe-

pe:= —

5
pe=1,373410 Pa



